

2021广汽科技日即将重磅来袭！

一年一度展示广汽集团最新科技创新成果的广汽科技日（GAC TECH DAY）将于4月9日重磅来袭！本届广汽科技日广汽集团将围绕电气化发布动力电池技术战略，还将向外界展示硅负极电池的相关技术、超级快充电池技术和ADiGO 4.0智驾互联生态系统等多项广汽智能网联新能源领域的黑科技，并公布取得的研发和应用新成果。科技日活动现场还将设置广汽科技展，展出新能源、智能网联、概念与造型、钜浪动力、整车开发验证、底盘车身工艺、数字广汽以及创新广汽（IGA）八大展区，数十款科技展品，全方位展示广汽集团在各领域最新最炫的黑科技，干货多多，惊喜满满！



2021 广汽科技日
GAC TECH DAY
智领低碳未来
Leads a Sustainable and Intelligent future

你有里程焦虑？
别怕，有我



一次充电能跑

1000km

2021·4·9
19:30



敬请期待

汽车科技的未来正围绕“电动化、网联化、智能化、共享化”这“四化”展开，今年的科技日广汽集团还将联合中国电动汽车百人会、中国汽车动力电池产业创新联盟，打造“2021科技创新前沿峰会”。峰会将以推动产业新格局为方向，与行业顶尖专家一同探讨低碳未来的新前景，共同解读未来汽车发展的技术新趋势。

“碳中和”大势推动汽车行业加速转型。广汽集团顺势而为，积极响应政府关于碳达峰、碳中和的规划，推动绿色出行。2019年，广汽集团发布了以科技创新、智能制造、智能网联、电气化共同支撑顾客体验的“e-TIME行动”。本次科技日广汽集团将重点围绕电气化发布动力电池技术战略，打造具有自主核心竞争力的电池技术，努力满足并超越顾客的期待。

“里程焦虑”和“充电时间过长”一直是电动车用户的两大痛点。广汽集团自主研发了硅负极电池的相关技术，可在体积更小、重量更轻的情况下，综合续航能力最高提升至1000公里(NEDC)。而超级快充电池技术结合高功率超充设备最快8分钟可充电80%。在本次的科技日发布会上，广汽集团将发布两种电池技术的最新研发进展和应用，为解决两大痛点问题提供高质量解决方案！

在2020年科技日上，广汽集团发布了ADiGO 3.0智驾互联生态系统，展现了广汽在自动驾驶、智能物联、人工智能三大方面的初步成果。在此基础上，广汽通过分析用户使用习惯，实现了“更好地服务客户”的全新升级。本届科技日将发布的全新一代ADiGO 4.0智驾互联生态系统，更加智能化、科技化、人性化，带给用户更主动的服务。

未来，广汽集团将持续聚焦智能网联新能源核心领域的科技创新，不断提升科技实力，实现集团高质量发展，打造创新引领、持续创造价值的科技广汽。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167979.html>